



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Неустановленный мужчина Республики Бурятия



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Бурятия расследуется уголовное дело по факту обнаружения скелетированного тела человека в северо-восточном направлении от с. Ципикан Баунтовского района, на полигоне ООО «Закаменск-Лес».

До настоящего времени личность тела неустановленного мужчины и обстоятельства его смерти не установлены. Согласно заключениям судебных экспертиз труп принадлежит мужчине монголоидной расы, приблизительно 50 лет. Внутри черепа обнаружен металлический фрагмент, похожий на пулью.

Следствие обращается ко всем гражданам, располагающим информацией о личности мужчины, либо об обстоятельствах совершенного преступления сообщить в следственное управление СК России по Республике Бурятия по телефону +7 924 772-12-28.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1579586>